
6 
  5 et 1 = 6 

  1 et 5 = 6 

  4 et 2 = 6 

  2 et 4 = 6 

  3 et 3 = 6 

Les dominos qui font 6 

4 + 2 =      3 + 1 = 

3 + 3 =      3 + 3 = 

2 + 4 =      4 + 1 = 

1 + 5 =      2 + 1 = 

5 + 1 =      3 + 2 = 

L’addition  



Combien d’euros ? 

  3 
+ 2   

  1 
+ 4   

  3 
+ 3   

  2 
+ 4   

  2 
+ 2   

  5 
+ 1   

  2 
+ 1   

  1 
+ 2   



4 = 2 +      6 = 4 + 

3 = 1 +       6 = 3 + 

4 = 1 +       2 =   +  

5 = 3 +       6 = 1 + 

5 = 1 +       6 = 5 + 

4 + 1 = 5 

3 + 3 =  

2 + 4 =  

1 + 5 =  



  4 
    

          

      

      

4 - 2 = 

5 - 3 = 

6 - 2 = 

6 - 4 = 

6 - 3 = 

5 - 1 = 

 1   

  3 
    

    

     

4 - 1 = 3 
Tu enlèves 1 à 4, 

 il en reste 3 

     

 

            

           

              

 - 2 = 3  - 2 = 2  - 3 = 2 

 - 3 = 3  - 1 = 4 

 - 4 = 2  - 1 = 5 



      

L’addition en longueur 

2 + 1 + 3 = 6 

            

     

         

    

 2 +  = 6  3 +  = 6 

 4 +  = 5  1 +  = 6 

 1 +  = 5  2 +  = 5 

Trace des bonds. Combien de bonds as-tu tracé ? 



Combien de fois vois-tu le chiffre 2 ? 

2 + 2 + 2 
Je vois    fois le chiffre 2. 

Combien de groupes de 2 étoiles vois-tu ? 

Je vois     groupes de 2 étoiles. Il y a    fois 2 étoiles. 

Combien de groupes de 5 soleils vois-tu ? 

Je vois      groupes de 5 soleils. Il y a    fois 5 soleils. 

Combien de groupes de poussins vois-tu ? 

Je vois    groupes de poussins. Il y a   fois   poussins. 

2 + 2 + 2 = 6 
4 6 



7 
Les dominos qui font 7 

4 + 3 =      6 + 1 = 

3 + 3 =      3 + 4 = 

2 + 5 =      4 + 1 = 

1 + 6 =      2 + 3 = 



7 = 2 +      6 = 4 + 

4 = 1 +       6 = 2 + 

3 = 1 +       4 = 1 +  

7 = 3 +       6 = 1 + 

7 = 1 +       7 = 5 + 

3 + 2 = 5 

4 + 3 =  

3 + 4 =  

2 + 5 =  



    

       

      

       

4 - 1 = 

7 - 3 = 

6 - 4 = 

7 - 1 = 

6 - 3 = 

5 - 1 = 

     

     

 

       

      

            

          

 - 2 = 5  - 2 = 2 

 - 3 = 4  - 2 = 3 

 - 2 = 4  - 1 = 6 

      

5 - 2 = 

7 - 4 = 

       



7 

4 3 

7 

4 + 3 =  

3 + 4 =  

7 =   +  

7 

4 3 

7 

7 - 3 =  

7 - 4 =  



7 

7 5 

6 3 

4 

2 
7 

3 

4 

1 
6 



          

          

5 + 2 est–il égal à 6 + 1 ? 

5 + 2 = 6 + 1 

          

          

          

          

          

          

4 + 2 est–il égal à 3 + 1 ? 

3 + 3 est–il égal à 5 + 1 ? 

3 + 2 est–il égal à 2 + 3 ? 


